

## Prizadevanja za ohranitev deteljinega modrina v okolici Ljubljane 2019



V DPOMS bomo tudi v letu 2019 z namenom prizadevanja za ohranitev deteljinega modrina (*Polyommatus thersites*) na savskih prodirh razstavljali fotografije, izvajali delavnice in še kako drugače seznanjali prebivalce ter obiskovalce Ljubljane o savskih prodirh pri Ljubljani kot edinstvenem predelu prestolnice z bogato favno metuljev. Manjkale ne bodo niti nove terenske raziskave in delovne akcije za izboljšanje življenjskega prostora ogroženega deteljinega modrina. Vsakoletne delovne akcije so se izkazale za učinkovit način boja proti invazivni tujerodni zlati rozgi, ki negativno vpliva tudi na habitat deteljinega modrina. Veselimo se novih izzivov in vas vabimo, da se nam pri kateri od aktivnosti projekta, ki ga sofinancira Mestna občina Ljubljana, pridružite.

Zapisal in fotografiral: Primož Glogovčan

## BioBlitz Slovenija 2019 – Loško polje



Ob zaključku petkovega dnevnega terena pred baznim taborom dogodka v vasi Podcerkev.  
(foto: Primož Presetnik)

17. maja 2019 ob 17.00 se je 80 posameznic in posameznikov za 24 ur podalo v proučevanje lokalne flore in favne Loškega polja, kjer je potekal 3. BioBlitz Slovenija. Popisovalci iz 24 ustanov smo do sedaj določili več kot 850 taksonov, ki se še sproti vnašajo na *BioPortal.si* in so tam javno dostopni. Ni naključje, da smo ravno na mednarodni dan biotske raznovrstnosti (22. maj) objavili prvih 1.800 zbranih podatkov, pri čemer smo bili nad številom popisanih taksonov prijetno presenečeni. Končni rezultati bodo objavljeni jeseni na spletni strani <http://bioblitzslovenija.weebly.com>. Dogodek smo zaključili s picami iz potujoče krušne peči in nagovorom organizatorjev. Prostovoljcem se za dobro opravljeno delo in aktivno udeležbo zahvaljujemo.

BioBlitz Slovenija 2019 je potekal kot del projekta Še smo tu!, ki ga sofinancira Ministrstvo za okolje in prostor.

Zapisala: Damjan Vinko in Nino Kirbiš

## Odonatološki terenski vikend v Prekmurju



Odonatologi in herpetologi imamo dolgoletno tradicijo sodelovanja, ki jo bogatimo tudi na skupnih terenih in poučevanju en drugega.  
(foto: Peter Kogovšek)

Desetčlanska odprava se je prvi vikend junija 2019 odpravila v Prekmurje proučevat kačje pastirje. Raziskovali smo predvsem okolico Lendave, kjer smo popisali 22 vrst kačjih pastirjev. Najbolj smo se razveselili najdbe dristavičnega spreletavca (*Leucorrhinia pectoralis*) na mrtvici Mure Csiko Legelo. Terenski vikend Slovenskega odonatološkega društva je potekal kot del projekta Še smo tu!, ki ga v SOD izvajamo skupaj s Herpetološkim društvom in Centrom za kartografijo favne in flore – sofinancira ga Ministrstvo za okolje in prostor. Naslednji terenski vikend v okviru projekta organiziramo sredi julija, kolegi herpetologi pa nas na teren vabijo avgusta.

Zapisala: Peter Kogovšek in Damjan Vinko

## 24 ur z reko Muro 2019



Mladi ob proučevanju vodnih nevretenčarjev.  
(foto: ZRSVN)

V Veržeju je 7. junija 2019 v glavni organizaciji Območne enote Maribor Zavoda RS za varstvo narave skupaj z več kot 90 strokovnjaki iz 37 organizacij potekal peti dogodek 24 ur z reko Muro. Izvedene so bile številne ustvarjalne in eksperimentalne delavnice, vodeni raziskovalni sprehodi in prikazi dela naravovarstvenikov, biologov ter drugih strokovnjakov s področja geologije, kulturne dediščine itd. Pri izvedbi programa smo sodelovali tudi v SDPVN, SOD in DPOMS. Tudi letošnji dogodek je bil dobro obiskan, saj se nam je pridružilo več kot 450 otrok in skupno okoli 800 obiskovalcev.

Zapisala: Katja Berden in Damjan Vinko